

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ 1/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Αριθμ. Απόφασης 1/2011

Στην Ελευθερούπολη (έδρα του Δήμου) και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 2^η Ιανουαρίου 2011 ημέρα Κυριακή και ώρα 11⁰⁰ π.μ, ύστερα από την 14014/24-12-2011 πρόσκληση του πλειοψηφούντος Δημοτικού Συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού κ. Τιμοσίδη Γρηγορίου, που δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων με αποδεικτικό δημοσίευσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα από τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ87 Α' /07.06.2010) – Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης-.

Από τα (33) τριάντα τρία μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι κατωτέρω που απαρτίζουν ολομέλεια, ή την προβλεπόμενη αριθμητική δυνατότητα συζήτησης και λήψης απόφασης επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ			
1.	Αναστασιάδης Φίλιππος	2.	Γάκης Κωνσταντίνος
3.	Γκέντσογλου Χρήστος	4.	Δαμιανίδης Βασίλειος
5.	Δεληγιαννίδης Νεοπόλεμος	6.	Ηλιάδης Δημήτριος
7.	Θωμάς Γεώργιος	8.	Καζαντζίδης Παναγιώτης
9.	Καζαντζόγλου Θωμάς	10.	Καλλινικίδης Ανδρέας
11.	Καλλινικίδης Γεώργιος	12.	Καραγιαννίδου Ελευθερία
13.	Κεσογλίδης Ευάγγελος	14.	Κετικίδης Χαράλαμπος
15.	Κεχαγιάς Στέργιος	16.	Μαλακόζης Βαρσάμης
17.	Ματσάγκος Σταμάτιος	18.	Μιχαηλίδης Γεώργιος
19.	Μποσμπότης Χρήστος	20.	Νέζας Αθανάσιος
21.	Πακαταρίδου – Τσεμπεκλή Σοφία	22.	Παπανικολάου – Μυλωνοπούλου Κρυσταλλία
23.	Πετρόπουλος Κωνσταντίνος	24.	Πριονίδης Χρήστος
25.	Σερπετζής Βασίλειος	26.	Σιμούδης Παράσχος
27.	Τζιτζιός Κρυστάλλης	28.	Τιμοσίδης Γρηγόριος
29.	Τραγαντζόπουλος Πέτρος	30.	Τσίλογλου – Παπαδοπούλου Μαρία
31.	Φιλινκαρίδης Ηρακλής	32.	Φιλόσογλου Ιωάννης
33.	Χρυσανίδης Χαράλαμπος		

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΝΑΣ

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, την έναρξη της συνεδρίασης κήρυξε ο πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος, στην οποία παρών ήταν και ο Δήμαρχος κ. Ξουλόγης Βασίλειος κληθέντος εγγράφως προς τούτο σύμφωνα με τα οριζόμενα των διατάξεων της παραγράφου 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων και ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα του Συμβουλίου για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στον υπάλληλο του Δήμου κ. Ανδρέογλου Μιχαήλ.

Ο προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διετία 2011- 2012, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα προταθεί ο Πρόεδρος από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό, ο Αντιπρόεδρος από τη μείζονα παράταξη της μειοψηφίας και ο Γραμματέας από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας. Επισήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/ 2010 οι Αντιδήμαρχοι δεν μπορούν να εκλεγούν μέλη του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε όλους τους Συμβούλους της δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Ταυτόχρονα, κάλεσε τα μέλη της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας να αναδείξουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τα μέλη της ελάσσονος μειοψηφίας να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου

Υποψήφιοι από τις παρατάξεις, όπως ενημέρωσε ο Πρόεδρος, θα είναι όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του αντίστοιχων παρατάξεων. Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων.

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία από τους Συμβούλους των παρατάξεων της πλειοψηφίας και μειοψηφίας και μετά την ολοκλήρωση της ο Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων που εκλέχθηκαν, ήτοι: υποψήφιος Πρόεδρος ο κ. Τιμοσίδης Γρηγόριος ο οποίος πήρε είκοσι (20) ψήφους επί συνόλου είκοσι (20) δημοτικών συμβούλων της πλειοψηφίας, υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κ. Κεχαγιάς Στέργιος, ο οποίος πήρε δέκα (10) ψήφους επί συνόλου δέκα (10) δημοτικών συμβούλων της μείζονος μειοψηφίας και υποψήφιος Γραμματέας η κ. Καραγιαννίδου Ελευθερία η οποία πήρε τρεις (3) ψήφους επί συνόλου τριών (3) δημοτικών συμβούλων της ελάσσονος μειοψηφίας.

Ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών του Προεδρείου με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και σε περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον Πρόεδρο.

Πρώτα κάλεσε τους Συμβούλους να ψηφίσουν για τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Μετά το τέλος της ψηφοφορίας και την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον προεδρεύοντα Σύμβουλο, εικοσπέντε (23) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Πρόεδρο κ. Τιμοσίδη Γρηγόριο, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά κάλεσε τους συμβούλους να ψηφίσουν για τον αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον προεδρεύοντα Σύμβουλο, δεκατρείς (13) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο κ. Κεχαγιά Στέργιο που δεν αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. Ακολούθησε δεύτερη εκλογή για την θέση του Αντιπροέδρου και μετά την αποσφράγιση καταμετρήθηκαν από τον προεδρεύοντα δεκατρείς (13) σταυροί προτίμησης. Επειδή και πάλι δεν επετεύχθη η απόλυτη πλειοψηφία ακολούθησε και τρίτη ψηφοφορία, στην οποία μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν δεκατρείς (13) ψήφοι υπέρ της εκλογής του υποψηφίου Αντιπροέδρου και είκοσι (20) λευκά. Με το

αποτέλεσμα αυτό εκλέγεται Αντιπρόεδρος ο κ. Κεχαγιάς Στέργιος έχοντας σχετική πλειοψηφία.

Τέλος, έγινε και η ψηφοφορία για την εκλογή του γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά το πέρας της οποίας και την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον προεδρεύοντα Σύμβουλο, τριάντα τρεις (33) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Καραγιαννίδου Ελευθερία, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας διαπιστώθηκε από τον προεδρεύοντα Σύμβουλο ότι εκλέχθηκαν για τη διετία 2011-2012 Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Τιμοσίδης Γρηγόριος, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Κεχαγιάς Στέργιος, και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Καραγιαννίδου Ελευθερία.

Μετά την εκλογή τους αυτή, το νεοεκλεγέν Προεδρείο ευχαρίστησε τα μέλη του Συμβουλίου που τους τίμησαν με την ψήφο τους και υποσχέθηκαν να εργαστούν με ζήλο για το καλό και την προκοπή του Δήμου. Τέλος, ο Προεδρεύων κάλεσε το νέο Προεδρείο να καταλάβει τις θέσεις του ώστε να συνεχιστούν οι εργασίες του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 1/2011

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ</u>	<u>Ο ΠΑΡΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ</u>
(Τ.Σ. ΥΠΟΓΡΑΦΗ)	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΟΣΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΞΟΥΛΟΓΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ελευθερούπολη 3 Ιανουαρίου 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΞΟΥΛΟΓΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΔΡΕΟΓΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ